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¼ of the market will see a decline in revenues for the full year 2014
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59,2% of all polled companies 
are expecting a healthy 

growth in revenues for the 
year 2014 compared with the 
previous year

Only 26,0% of all polled companies 

expect a decrease in revenues
compared to the pervious year

Fig. 6: DBCI September/October 2014 “expectation 
revenues YoY  2013-2014”,  n=26

“The revenues in 2014 will … compared to 
the revenues in 2013.”
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